
 
Notulen van de 315 vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op dinsdag 30 april 
2024 om 19:30u; bij Siska 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers  voorzitter 
Roelof Kraak   secretaris 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt   algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood  (afwezig) algemeen bestuurslid 
 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
Toevoegen: verslag onderhoudscommissie en vacatures. 
 

2. Concept-notulen 314 
Zijn akkoord en kunnen worden gepubliceerd. 
 
 

3. Actie- en besluitenlijst 315 
Besproken; paar aanvullingen worden verwerkt. 

 
4. Terugblik/evaluatie ALV 

-We kijken terug op inhoud en proces, we bespreken hoe wij als bestuur de 
vergadering hebben ervaren, er zijn positieve punten te noemen, maar ook zeker 
negatieve punten, hier moeten we lering uit trekken voor de volgende keer. 
We bespreken dat we het gele boekje, lees projecten en activiteiten, 
meer/uitgebreider moeten bespreken. 
-Overige korte termijn acties; * verbeteren notulering en publiceren notulen 

* publicatie van afspraken gebruik Theehuis door 
dorpsvereniging > Lilian maakt opzet 

* publicatie samenvatting van stand van zaken    
uitvoering DMJOP? Zodra er dingen concreet worden 

* verslag ALV snel maken.  
 Vervolg op voorstellen: 
Besluit: aanpassing contributie, hierop is voor 
gestemd dus dit voert Siska door. En verdeling kosten 
50/50%, hierop is tegengestemd, We gaan kijken of we 
met een budget kunnen gaan werken. 

 
 

 
5. Voortgang DMJOP 

-Voortgang contact met Stichting Dijk Weering Fonds, er is nog geen contact 
geweest. Lilian gaat mailen of ze al vergaderd hebben over onze vragen/voorstellen. 
-Voortgang offertes rapport klein onderhoud: we hebben 2 offertes ontvangen, we 
wachten nog op een 3e. dan kunnen we gaan vergelijken en komt er een advies uit de 
onderhoudscommissie. De prijs van de 2 offertes die we hebben zitten rond de € 
11.000,00. 
-Afronding controle op verkregen “subsidie waardevermindering 2017”; 4000 euro, we 
hebben 2800 euro kunnen declareren, de overige 1200 moeten we eerst 
terugbetalen, dit kunnen we later opnieuw aanvragen. 



-Voortgang overige zaken, de offerte voor het aanvullend rapport van Syplon die we 
nodig hebben voor de gemeentelijke subsidie is nog niet helemaal duidelijk, de 
gemeente vraagt weer andere dingen. Volgens Syplon voldoet dit rapport aan de 
eisen, dus geven we akkoord. Helaas komt dit pas in Q4 2024 
 
Verslag onderhoudscommissie, er zijn veel zaken besproken, voor nu belangrijk is 
dat bij de gemeente een vergunning is aangevraagd voor het dak, nu komt de reactie 
terug dat we eerst 2 andere vergunningen moeten aanvragen.  
Besluit: Rapport monumentenwacht gaat als bestek gebruikt worden. 
Besluit: Wat is Wijs-advies van Moldorpen zal niet volledig uitgevoerd worden; we 
besluiten dat we voorlopig ons beperken tot renoveren en isoleren van het dak en 
achterzetramen van glas-in-lood. 
Besluit: akkoord met voorstel aanvullend onderzoek Syplon 
Besluit: voegwerk moet met hoge prioriteit worden aangepakt 
Voornemen: afhankelijk van offerte: kunststof kozijnen bovenwoning vervangen door 
hardhouten kozijnen met HR++ -glas. 
Voornemen: wandisolatie bovenwoning wel meenemen. 
Nader onderzoek afwachten: over vloerisolatie en vervanging van alle ruiten door 
HR++ in combinatie met geïsoleerde muren 
 

 
6. Financiën 

-Stand van zaken: geen bijzonderheden 
- brief dorpsbudget is binnen, we krijgen voor 2375 euro voor 2024. We gaan in elk 
geval een deel van het dorpsbudget gebruiken voor onderhoud van het biljart. We 
moeten een soort declaratie indienen bij de gemeente wat wij voor het dorpsbudget 
doen. 
 
 

 
7. Beheer Olle Tuun 

Stichting Dijk Wering Fonds is eigenaar.  Wij hebben het gebruiksrecht. We willen alle 
afspraken rond om beheer en gebruik in een kort document vast leggen. 
Gaat dan om maaien, snoeien, beheer minibieb en spelmateriaal maar misschien ook 
op welke wijze we meer gebruik kunnen maken van de Tuun. 
Riek Guikema regelt een aantal zaken, misschien kan zei wat zaken op een rij zetten. 
Roelof neemt contact met haar op. Ook de rol van DuurZSaam betrekken. 
 
Koningslinde (achter theehuis), wordt zelf onderhouden door een aantal leden, Lilian 
gaat dit coördineren (na goed overleg). 
 
 

8. Projecten/ overige activiteiten 
 

Terugblik: 
-Workshop paasstukjes maken op 20 maart. Was een goede activiteit. 
-Happy hour 5 april, er waren zo’n 20 mensen. Prima bijeenkomst. 
-Vogelexcursie, leuke activiteit op de zondagmorgen, mooi aantal deelnemers 
 
Opnieuw plannen 
-AED training Roelof vraagt Henk of hij dit weer wil regelen. 
-Happy hour, 11 oktober en 29 november? Lilian vraagt Ingrid 
-Zomer BBQ ( 7 september), is weer gepland . 
 
Gepland: 



-aanschuiftafel; zaterdag 29 juni bij Edwin en Yvonne.  
Besluit: begroting is akkoord 
Besluit:  zoals al eerder is uitgesproken gaan we deelnemen aan het 5 dorpen feest 
op 6 juli (start puzzel 22 juni) Henk coördineert dit vanuit Midwolde. 
 
Nieuwsbrief 
Besluit: Vacatures: webmaster, secretaris en algemeen lid bestuur worden in 
volgende nieuwsbrief gepubliceerd. 
 Erik heeft een opzet gemaakt voor zijn functie, deze gaan we in de nieuwsbrief 
plaatsen. Eind juni wil hij echt wel stoppen. Roelof maakt ook een opzet voor de 
secretaris-rol; We gaan een of meerdere leden benaderen of ze bereid zijn een rol in 
het bestuur te vervullen. 
Ook de functie voor activiteiten coördinator staat open nu Henk daarmee gestopt is. 
Het liefst zouden we iemand in het bestuur willen die de activiteiten op zich neemt. Dit 
kunnen we combineren me de vacature die al geruime tijd op onze website staat. 
 
Afspraken theehuis, maakt Lilian een opzet over de afspraken die van toepassing zijn 
over ons gebruik van het Theehuis. 
Publicatie over DMJOP zodra er concrete acties worden gepland en/of uitgevoerd. 
 

 
9. Mededelingen/ ingekomen stukken 

-Verslag en presentatie van overleg Groninger Dorpen op 10 april 
-Reminder Raadsdorpenavond 13 mei a.s. Lilian is aanwezig geweest. 
-Nieuwsbrief Groninger Dorpen 12 april 
-Update overleg modeldorpen op 16 april in kader van NIJEBEGUN ( Lilian) dit heeft 
te maken met dorpshuizen. Idee is dat we vanuit de sociale agenda nieuwe 
activiteiten zouden bedenken die voor de gezamenlijke dorpen zijn. Dit zodat de 
exploitatie van dorpshuizen beter te behappen is. Is initiatief vanuit Lettelbert en 
Oostwold 
-Overleg project Warmteboost: er is geld beschikbaar maar wij komen niet in 
aanmerking omdat we onvoldoende activiteiten organiseren in ons dorpshuis (Lilian). 
-Informatiebrief voor Dorpsbelangen en dorpshuizen Westerkwartier, april 2024 
-Aanmelding lidmaatschap en lid biljartclub Frits Seeberger (mail 12 maart).  
-Bericht Harry de Wit, Hoofdstraat 137A, over wijziging tenaamstelling. 
-Dankkaart familie Cazemier i.v.m. overlijden van Ties. (24-10-2023). 
 

 
10. Rondvraag/ volgende vergadering 

-Actualiseren van diverse formulieren, namen e.d. op onze website. Roelof wil hier 
nog naar kijken, mogelijk met Erik. 
- wat doen we met contributie van leden die buiten Midwolde wonen? 
 
Volgende vergadering dinsdag 21 mei, 19.30 uur bij Lilian (Siska mogelijk iets later) 

 


